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	Исполнительная дирекция:

394026, г. Воронеж, Московский проспект, д.13/2, оф.3, тел.: +7-908-149-72-79

e-mail: 397825@mail.ru  группа в Контакте: vk.com/gubst


XIV международный фестиваль моды, дизайна и ремесел 
«Губернский стиль»

Цели фестиваля: выявление одаренных дизайнеров одежды, содействие их профессиональному и творческому росту, коммерческое продвижение перспективных работ, создание условий для сотрудничества модельеров с промышленниками и предпринимателями, развитие региональных школ моды, обмен опытом среди образовательных учреждений.
Время и место проведения: г. Воронеж, 20-22 мая 2016 г.

Условия участия: приглашаются авторы коллекций одежды (коллекции могут быть выполнены как самостоятельно, так и в соавторстве). Каждый участник может выставить одну коллекцию из 5 моделей в одной из номинаций (в номинации «Дебют» до 3 моделей, в номинации «Перформанс» до 15 моделей). Для участия необходимо отправить заявку до 15 мая 2016 г. по e-mail: 397825@mail.ru
На подиумном дефиле 21 мая определяются гран-при и лучшие коллекции по номинациям: 

1. «STREET STYLE» - стиль современной жизни. 2. «БИЗНЕС-ИДЕЯ» - соответствие трендам сезона. 3. «DU LUXE» - вечерняя, свадебная и нарядная одежда. 4. «КРЕАТИВ» - нестандартные решения и оригинальное исполнение. 5. «ЭТНОСТИЛЬ» - национальные черты в современной одежде. 6. «ДЕБЮТ» - творчество юниоров, не достигших 17-летнего возраста. 7. «РАДОСТЬ ДЕТСТВА» - одежда для детей и школьная форма. 8. «ПЕРФОРМАНС» - представление Театров моды.
Жюри: Специалисты индустрии моды, а также Легендарная Династия – Вячеслав Михайлович и Егор Вячеславович Зайцевы.
Награждение: всем участникам вручаются дипломы и памятные сувениры. В каждой из номинаций определяется 3 призовых места. Участники, занявшие призовые места, делегируются на российские и международные фестивали мод, получают призы от спонсоров фестиваля. Победитель (гран-при) номинируется на Национальную премию индустрии моды «Золотое веретено».
Регистрационный взнос: 7000 рублей, включая работу манекенщиц. Номинация «Дебют» - 4000 руб. Номинация «Перформанс» - из расчета 1400 руб. за каждый образ. За каждого соавтора установлен дополнительный сбор в 1000 рублей.
Дополнительная информация: фотографии коллекции для включения ее в каталог должны быть предоставлены до 15 мая. Оргкомитет оставляет за собой право перевода коллекции в другую номинацию. Фонограмма для показа коллекции принимается на цифровых носителях. Ответственность за использование музыкальных произведений перед РАО и правообладателем несет автор коллекции. Проезд и проживание участников оплачиваются за счет командирующих организаций, либо самостоятельно. По вопросам бронирования гостиниц обращаться в дирекцию фестиваля: 397825@mail.ru ,  +7-908-149-72-79.
